



株式会社スタンダード

3/1(土)より、「城とドラゴン」とのコラボキャンペーンの開催が決定!! オリジナルポストカードと「城とドラゴン」ゲームアプリ内アイテムがもらえる QR コード付きのコラボドリンクを JOYSOUND 直営店 65 店舗で展開! さらに、お得なプラン「城ドラパック」も登場!



◆キャンペーンサイト: https://shop.joysound.com/campaign/shirodra/

株式会社エクシングの子会社で、全国にカラオケ店舗・ネットカフェ店舗を展開する株式会社スタンダード(本社:東京都港区、代表取締役社長:小林克章)は、2025年3月1日(土)から2025年4月30日(水)までの期間中、「城とドラゴン×JOYSOUND 直営店コラボキャンペーン」と題して、JOYSOUND 直営店 65店舗にて、オリジナルノベルティ付きコラボドリンクを展開します。

コラボドリンクは、「城とドラゴン」のキャラクターをイメージした「レッドラガール」「ブルドラガールズ」「ホワドラガール」「ブラドラガール」「グリドラガール」の全 5 種をご用意します。注文特典として、オリジナルポストカードを全 10 種の中からランダムで 1 枚、「城とドラゴン」ゲームアプリ内アイテムがもらえる QR コードを 1 枚プレゼントします。ここでしか手に入らない JOYSOUND 公式キャラクター「ジョイオンプー」をイメージした「限定剣士お着替え」など GET のチャンス!

さらに、カラオケ 2 時間+お好きなコラボドリンク 1 杯+ポテカラコンボ+オリジナルポストカードがランダムで 5 枚+ゲームアプリ内アイテムがもらえる QR コード 5 枚がセットになったお得なプラン「城ドラパック」をご用意します。

この機会をお見逃しなく、JOYSOUND直営店と、「城とドラゴン」とのコラボキャンペーンをお楽しみください!

# 「城とドラゴン×JOYSOUND 直営店コラボキャンペーン」概要

◆実施期間 : 2025年3月1日(土)から2025年4月30日(水)

※キャンペーン開始時間および終了時間は各店舗の営業時間に準じます

◆キャンペーンサイト : <a href="https://shop.joysound.com/campaign/shirodra/">https://shop.joysound.com/campaign/shirodra/</a>



## ◆コラボドリンク(全5種)

コラボドリンクは、「城とドラゴン」のキャラクターをイメージした「レッドラガール」「ブルドラガールズ」「ホワドラガール」「ブラドラガール」「ブラドラガール」「グリドラガール」の全5種をご用意します。



- ※各750円(税込)
- ※全てノンアルコール
- ※画像はイメージです
- ※盛り付け・器が画像と異なる場合がございます

## ◆コラボドリンク特典①ポストカード(全10種)

注文特典として、オリジナルポストカードを全10種の中から、コラボドリンク1品ご注文につき1枚、「城ドラパック」ご利用の場合は5枚をランダムでプレゼントします。



- ※ポストカードの絵柄は選べません
- ※画像はイメージです
- ※なくなり次第終了となります

#### ◆コラボドリンク特典②「城とドラゴン」ゲームアプリ内アイテムをプレゼント!

さらに、「城とドラゴン」ゲームアプリ内アイテムがもらえるQRコードを1枚プレゼントします。ここでしか手に入らないJOYSOUND 公式キャラクター「ジョイオンプー |をイメージした「限定剣士お着替え |などGETのチャンス!



※排出されるアイテムの詳細はゲーム内お知らせなどをご確認ください

## ◆城ドラパック

カラオケ2時間+お好きなコラボドリンク1杯+ポテカラコンボ+オリジナルポストカードがランダムで5枚+ゲームアプリ内アイテムがもらえるQRコード5枚がセットになったお得なプラン「城ドラパック」をご用意します。



- ※3,000円(税込)
- ※前日までにご予約が必要です
- ※コラボドリンクは「城とドラゴン」コラボドリンクの中から1杯お選びください
- ※画像はイメージです
- ※盛り付け・器が画像と異なる場合がございます

#### ◆コラボキャンペーン実施店舗

## 【コラボドリンク販売実施店舗】

·JOYSOUND 直営店 65 店舗

https://shop.joysound.com/#SHOPAREA

#### **<本件に関するお問合せ先>**

株式会社スタンダード 広報担当:仁尾・小出・安永

〒105-0011 東京都港区芝公園 2-4-1 芝パークビル B 館

TEL:03-6848-8181 FAX:03-5479-8116 Email: info@standard-k.co.jp

Web お問い合わせ: https://www.standard-k.co.jp/contact/